

网上教你理财做股票 多是骗子设的套

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

道德无时不闪耀人性的光辉

□兴姜之堰

日前读到一位名家的那句“面对生命和生存,道德是没有意义的,道德是人吃饱以后才考虑的问题”,不禁陷入深思。这句话,似乎在一瞬间将道德置于了生存的对立面,让人不禁疑惑:难道在生命的紧迫关头,道德真的就那么无力、那么不值一提吗?然而,道德无时不在,它不仅是社会秩序的基石,更是人性光辉的闪耀。

有句谚语“志士不饮盗泉之水,廉者不受嗟来之食”,讲述的是乐羊子妻在面对丈夫拾金不昧的诱惑时,以坚定的道德立场告诫丈夫不应因小利而失大节。盗泉之水,虽能解渴,却因其名不正而言不顺,志士不饮,是为了保持名节,坚守道德底线。嗟来之食,带着侮辱与轻蔑,廉者不受,是为了维护自尊,彰显人格尊严。这一谚语不仅是对做人气节的称颂与赞美,更是对道德力量的深刻诠释。

历史的长河中,无数先贤用他们的行动诠释了道德的力量。伯夷、叔齐在商朝末年,相互推让王

位,坚守道德和正义,最终在首阳山饿死,他们的事迹却被后人传颂千古。孔子在礼崩乐坏的时代,周游列国,宣扬道德理念,即使在生存艰难的情况下,也从未放弃对道德的追求。这些先贤们坚守道德底线,成为后世敬仰的楷模。

在当代社会,道德的力量同样不可或缺。在抗击新冠疫情的战役中,无数医护人员和志愿者挺身而出,他们不顾个人安危,奋战在抗疫一线,用汗水和生命守护着人民的健康和安全。他们的行为,展现了人类在面对灾难时坚守道德底线的坚韧与决心。

此外,在当代社会,道德的力量还生动地体现在弱势群体积极参与公益活动献爱心上。有些身处困境的人们,尽管自身资源有限,却依然愿意伸出援手帮助更需要帮助的人。他们通过参与公益组织的活动,为贫困地区的儿童捐赠书籍、文具,或者用自己的经历鼓励和支持那些面临困难的人。这种来自弱势群体的爱心和行动,

像一股暖流温暖着社会的每一个角落,传递着希望与力量,彰显了道德的力量在人性中的根深蒂固。

更为感人肺腑的是张桂梅老师的事迹。她身患骨瘤、血管瘤、肺气肿等23种疾病,依然坚持工作,致力改变贫困地区女孩子的命运。她的行动是道德力量的最好诠释,她用自己的生命诠释了“大爱无疆”的真谛,让道德的力量在学生们的中心生根发芽,绽放绚烂的花朵。

这些例子,只是当代社会中道德力量体现的冰山一角,告诉我们,道德并非空洞的口号,而是实实在在的力量,能够激发人们的善念和爱心,让社会变得更加美好。

可以坚信,道德无时不闪耀人性的光辉,它不仅是个人的修养的体现,更是社会进步的基石。在面对生存的挑战时,我们更应该坚守道德底线,用道德的力量点亮前行的道路。

义茶亭



日前,区第三实验幼儿园在三水广场开展萌娃“创业摆摊”义卖活动,提高孩子们语言表达能力、社会实践能力和交往能力,让他们在实践中成长。 骆燕婷 摄

我区开展燃气用户安检攻坚“敲门行动”

本报讯(通讯员 冯肃爽 特约记者 钱雪)近日,我区开展经营范围

内燃气用户入户安检集中攻坚“敲门行动”。

入户安检是燃气公司根据国家有关规定,定期、免费为用户开展的安全检查服务,能及时发

现并处理燃气设施存在的隐患,主要检查用气环境、燃气管道、燃具连接管、燃气阀门、燃气表、用气设备等情况。泰州华润燃气在入户安检前提前告知,若因故错过安检,燃气公司张贴到访不遇通知单(温馨提示单)。用户回家后,及时查看到通知单上的联系电话,可以预约上门安检。



“收官季” 唱响产业“升级曲”

(上接1版)振华海科新区新增设备218台,包括德国 GROB 五轴加工中心、韩国斗山立式加工中心、机床 CNC 数控卧式镗铣加工中心及龙门加工中心、3D 打印机、3D 测量仪、智能立库及 AGV 等先进设备,整个生产过程已经实现一物一码、全流程双向追溯、物流自动配送。“预计正式开工后,新增年产智能化高性能舰船用泵及相关海工装备万余台套、高效低磁宽屏电动机4万台套,2025年预计实现销售8亿元,预计后续年度的销售将保持30%的速度递增。”江苏振华海科装备科技股份有限公司副总经理陈皓介绍道。

振华智能化高性能舰船用泵、相关海工装备项目以“灯塔工厂”“智能制造示范工厂”战略规划为引领,建立以“精益数

字化、绿色智能化”为特征的高性能舰船用泵及海工装备智能制造新模式,借助大数据、人工智能、物联网、5G等新型IT通信技术,将数字世界带入工厂生态系统,以精益化的数字系统推动产业长期可持续发展。公司负责人表示,智能工厂将实现5G全覆盖,集成应用安全高效的工业互联网体系、智能生产装备、工厂数据可视化与分析中心、工艺流程设计及数字化建模等先进制造技术,打造“装备互联、数据互通、信息共享”的示范智能工厂,为全省高度离散型制造业提供标杆示范。

陈皓表示:“未来3到5年,振华海科将积极争创国家级舰船用泵及电机生产制造示范智能工厂,为全区高质量发展作出更大的贡献,继续助推我国造船行业建设,为行业及全省高度离散型智能制造提供示范与引领。”



2025年新春佳节即将到来,我区各地开展系列活动,弘扬中华优秀传统文化和美德,传递社会大家庭的温暖和人们对美好生活的向往,洋溢浓浓的年味儿。图①为罗塘社区联合区老年协会开展“墨香挥舞书金句,金蛇喜乐迎新年”主题活动。图②为天目山街道城中社区、区厚德书画院联合开展“墨香四溢迎新春”主题活动。图③为罗塘街道妇联联合桃园社区妇联对街道特困妇女儿童开展关爱走访慰问活动。图④为白米镇吴堡村举办“村晚”,丰富村民的精神文化生活,展示红色吴堡的新面貌。 杨雯 卫婉倩 陈慧 柳博耀 摄